	1. Запиши пропущенные числа
90   80   ___    60   50   ___   30   20  ___
2. Реши примеры
10 + 60 =           30 + 10 + 10 =                12 – 3 = 
50 + 30 =           20 + 20 + 20 =                 3 + 8 = 
80 + 20 =           50 + 10 + 30 =                15 – 10 =
3. Реши задачу
В автобусе было 20 человек. Из них 5 человек сидели, а остальные – стояли. Сколько человек стояли в автобусе?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:____________________
4. Начерти два отрезка. Один длиной 9 см, а другой  на 5 см короче.

l

l

5.  У бабушки 11 конфет. Эти конфеты она разделила между своими внуками так, что каждый получил по 3 конфет, и ещё 2 конфеты осталось. Сколько внуков у бабушки? __________
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